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JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2026. február 25. napján 14.00-kor a 1041 Budapest, István út 14. I[/67. alatt tartott kihelyezett ülésről.

Jelen vannak:

Bangha Ivett elnök

Szentmiklósi Zsanett elnök-helyettes

dr. Szalma-Kovács Anikó nemzetiségi referens

Bangha Ivett elnök megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. A

három tagú Képviselő-testületből a mellékelt jelenléti ív szerint 2 tag szabályszerűen jelen van, így az

ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül.

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 4/2025 (III. 28.) határozata

értelmében az állandó jegyzőkönyv-hitelesítő Szentmiklósi Zsanett.

Napirendi pontok elfogadása

Bangha Ivett elnök szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását.

Napirendi pontok:

1. Javaslat az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének

elfogadására (írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Bangha Ivett elnök

2. ÚHNÖ 2026. évi munkaterve

Előterjesztő: Bangha Ivett elnök

3. Egyebek

A napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért az elnök szavazásra teszi

fel a napirendi pontok elfogadását.

3/2026. (II. 25.) határozat

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a napirendi

pontokat:

1. Javaslat az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének

elfogadására (írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Bangha Ivett elnök

2. ÚHNÖ 2026. évi munkaterve

Előterjesztő: Bangha Ivett elnök

3. Egyebek

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

1. Napirendi pont

Elnök ismerteti az Előterjesztést.

Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény (továbbiakban: Kvtv.)

9. melléklete alapján és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. honlapján közzétett , Települési és területi

nemzetiségi önkormányzatok 2026. évi működési támogatásainak összegei" lista alapján részletezettek

szerint 1 352 000 Ft vissza nem térítendő működési támogatást nyújt a nemzetiségek jogairól szóló



2011. évi CLXXIX. törvény szerinti nemzetiségi feladatok ellátásához kapcsolódó költségek

finanszírozására.

A 2026. évi működési támogatás összegének megfelelően, azaz 1 352 000 Ft-ot a dologi kiadásokra

javaslom előirányozni.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést megtárgyalni és az

alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. Az Njtv. 92. § (3) bekezdése alapján a döntéshez

egyszerű többség szükséges.

Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2026. (II. 25.) határozata az

Ujpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület)

úgy dönt, hogy az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi

Önkormányzat) 2026. évi költségvetését az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. § (1)

bekezdése alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.

(XII. 31.) Korm. rendelet előírásaira elfogadja az alábbiak szerint:

a) A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének:

adatok forintban

Költségvetési bevételek főösszegét 1 352 000

Finanszírozási bevételek főösszegét 0

Költségvetési bevételek és finanszírozási

műveletek főösszegét 1352 000

Költségvetési kiadások főösszegét 1 352 000

Finanszírozási kiadások főösszegét 0

Költségvetési kiadások és finanszírozási

műveletek főösszegét 1352 000

A hiány összegét 0

határozza meg.

b) A Képviselő-testület a 2026. évi költségvetés kiemelt előirányzatait az alábbiak szerint

határozza meg:

adatok forintban

Bevételek, finanszírozási célú műveletek együttes főösszege 1352 000

Felhalmozási célú bevételek 0

Felhalmozási célú finanszírozási bevételek 0

Működési célú bevételek 1 352 000

Működési célú finanszírozási bevételek 0

Kiadások, finanszírozási célú műveletek együttes főösszege 1352 000

Felhalmozási célú kiadások 0

ebból: 0



- beruházási kiadások 0

- felújítások 0

- egyéb felhalmozási célú kiadások 0

- fejlesztési tartalékok 0

Felhalmozási célú finanszírozási kiadások 0

Működési célú kiadások 1 352 000

ebből:

- személyi juttatások és munkaadókat terhelőjárulékok 0

- dologi kiadások 1 352 000

- ellátottak pénzbeli juttatásai 0

- egyéb működési célú kiadások 0

- működési tartalékok 0

Működési célú finanszírozási kiadások 0

c)

d)

g)

h

))

A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat bevételeit és kiadásait mérlegszerűen a 1.

melléklet szerinti összegekben hagyja jóvá.

A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételi és

kiadási előirányzatokat a 2. melléklet szerint fogadja el.

A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat-felhasználási tervét a 3.

melléklet szerint fogadja el.

A Nemzetiségi Önkormányzatnak többéves kihatással járó kötelezettségvállalásai nincsenek (4.

melléklet).

A Nemzetiségi Önkormányzatnak az Áht. 29/A. §-a alapján a saját bevételei, valamint

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei nem keletkeznek (5. melléklet).

A Nemzetiségi Önkormányzatnál a tervezett bevételek elmaradása nem vonhatja automatikusan

maga után a költségvetési támogatás növekedését. A kiadási előirányzatok, amennyiben a

tervezett bevételek nem folynak be, nem teljesíthetők.

A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetésben meghatározott előirányzat-csoportoktól,

kiemelt és részelőirányzatoktól csak az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm.

rendelet 17. mellékletében szereplő előírások figyelembe vételével térhet el.

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési támogatási előirányzata csak alaptevékenységre és

ezzel összefüggő egyéb kiadásokra használható fel.



k) A Képviselő-testület az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat határozatában megjelenő

bevételek és kiadások módosításának, kiadási előirányzatok egymás közötti átcsoportosításának

jogát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § alapján átruházza az Elnökre.

] A t—Kköltségvetési határozat módosítására a Képviselő-testület döntése alapján, szükség szerint

kerül sor, de legalább:

a) az első félévre vonatkozóan szeptember 30-ig,

b) a harmadik negyedévre vonatkozóan december 31-ig,

c) a negyedik negyedévre vonatkozóan legkésőbb a költségvetési beszámoló felügyeleti

szervhez történő megküldésének határidejéig, december 31-ei hatállyal.

m) Az l1) pont i) és ii) alpontja esetén a költségvetési határozat módosításának tartalmaznia kell az

alábbi okok hatását a költségvetésre:

a) az éves költségvetés főösszegét, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításokat

eredményező Képviselő-testületi döntések,

b) azk) pontban átruházott hatáskörben hozott elnöki döntések,

c) az önkormányzati többletbevételek előirányzatosítását.

n) A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési elszámolási számláikon lévő szabad

pénzeszközeiket betétként kizárólag a számlavezető pénzintézetnél a költségvetési elszámolási

számlához kapcsolódó alszámlán köthetik le, ha azzal nem veszélyeztetik az esedékes kiadások

teljesítését.

0) A Nemzetiségi Önkormányzat a jóváhagyott előirányzatokon belül a saját bevételek teljesülési

ütemére figyelemmel kötelesek gazdálkodni.

Felelős: Elnök

Határidő: folyamatos

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

2. Napirendi pont

Elnök ismerteti a ÚHNÖ 2026. évi munkatervét.

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat kiemelt célja a horvát nemzetiségi hagyományok

ápolása, a közösségi élet erősítése, valamint a fiatal generáció identitásának támogatása. Ennek

érdekében az alábbi éves programtervet határozzuk meg:

Március

A horvát iskola 4. és 6. osztályos tanulói részére mozijegy biztosítása, közösségépítő kulturális program

keretében.

Április

Húsvéti program szervezése a horvát népszokások és hagyományok bemutatásával.

Tojásfestés a horvát iskolában, a hagyományőrzés és közösségi élmény erősítése céljából.

Május
A horvát iskola alsó tagozatos diákjai tanulmányi kirándulásának támogatása (pl. tanyaudvari program),

a közösségi élmények és a tapasztalati tanulás elősegítésére.

Egész évben

Részvétel az Újpesti Nemzetiségi Napokon, a horvát kultúra és hagyományok bemutatásával.

Együttműködés és közös szervezés a fővárosi horvát önkormányzattal, valamint a XII. kerületi horvát

önkormányzattal az év kiemelt rendezvényén, a horvát pikniken.



Szeptember

Szüreti program szervezése a horvát iskolában, a hagyományok felelevenítése és a közösségi élmény

erősítése érdekében.

Oszi időszak

,Horvát hét" megrendezése az iskolában, amelyen önkormányzatunk támogatóként és aktív

résztvevőként vesz részt.

December

Mikulás ünnepség szervezése, Mikulás-csomag biztosítása az alsó tagozatos diákok részére.

Közmeghallgatás megtartása a hónap folyamán.

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat fenntartja a változtatás jogát, továbbá az év során

felmerülő további programokkal és kezdeményezésekkel a munkaterv kiegészítésre kerülhet.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazza meg a ÚHNÖ 2026. évi munkatervét.

5/2026. (XII. 25.) határozat

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a ÚHNÖ

2026. évi munkatervét.

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

3. Napirendi pont - Egyebek

Egyéb megbeszélés, hozzászólás nem volt, ezért az elnök a testület ülését 15:00-kor lezárta.

Budapest, 2026. 02. 25.

Szentmiklósi Zsanett

elnök jkv. hitelesítő


